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N3yuyeHue HOBOM TeMBbl.
YpaBHenue Bujaa y=k x+ m, rae k u m — yncia (ko3ppuumeHTsI)
HA3bIBACTCH JIMHEHMHOU PYHKIIMEH.

YT100bI MOCTPOUTH I'PAPUK JUHEHHOU QYHKIMH HATO ,
YKa3aB KOHKPETHOE 3HAYEHME X, BLIYUCIUTH
COOTBETCTBYIOIIIEE 3HAYCHUE Y.

OObIYHO 3TH pe3yabTaTbl 0(POPMJISIIOT B BHIE TA0JIUIbI.

X | Xq| X5

Y | Y1| X2
X — He3aBUCHMMAs epeMeHHast (MJIM apryMeEHT), Y —
3aBUCHMAs NIepeMeHHAasl.




Teopema
I'papuxom qunenHon pyHkuuu y = K x + m aBjasiercs

IpsAMasi.

AJITOPUTM NOCTPOCHUS rPapuKa JUHEUHOMN
(pyHKIAU
1) CocTtaBuTh TA0MILY A1l JTUHEHHOU PYHKIIMH
(Kaxxa0My 3HAYEHHU IO HE3ABUCUMOM MepeMeHHOM
IOCTABUTH B COOTBETCTBHE 3HAYCHUE 3ABUCUMOU
IepeMeHHOM)

2) ITocTpouTH HA KOOPAUHATHOM MJIOCKOCTH XOYy
TOYKH

3) IIpoBecTH Yepe3 HUX NPAMYIO — rpaduK JMHEHHOH
(pyHKIAU



PaccMoTpuM NpvMMeHEeHHEe aJropuTMa IJI NOCTPOEHUs rpaguka
JJUHENHON (PyHKIUU
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Paccmorpum cienyromui npumMep

IIpumep 2

IHocTpoutsh rpaguk JMHEHHOU PYHKUUU
y=-2x+1,[-3; 2]

1) CocTaBuM TA0AUIY A JIMHEHHON (PyHKIMH
y=-2x+1

x| -3 2
7 -3

2) IlocTpouM HA KOOPAMHATHOM MJIOCKOCTH X0y

TOYKHM (-3;7) 1 (2;-3) 1 npoBeaEM Yepe3 HUX

MPSAMYIO JIMHHIO. JTO rpaduk ypaBHeHust y =-2x + 1.
Jajiee, BbII€JIUM OTPE30K, COCAUHAIOIIMH MOCTPOECHHbIE
TOYKH.



Boeinosinsiem nocrpoeHue rpagpuka pyukuuu y =-2x + 1, [ -3; 2]
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Paccmorpum rpadpuku pyHKIMMA, H300paKeHHbIEe HA PUCYHKAX
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Ecau k> 0, To inHeiiHast PyHKIUA
y =Kk X+ m Bo3pacraer
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Ecan k< 0, To 1MHeHAasI
¢pyukuus y =k x + m yobiBaer



IV. 3akpensienue M3y4eHHOH TEeMbI

Boi0epuTe, kakast PyHKIMA ABJIACTCH JUHEHHOU PyHKIUEH
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BoinosiHuTeE Cleayroiiee 3ajaHue

JInHenHas QyHKIUA 3a1aHa popmysion
y=-3x-5.

Haiiaure e€ 3Hayenue npu x = 23 y=-74,

x=-5y=10,x=0y=-5



IIpoBepka pemieHust

Ecm x =23, Toy=-3*23 - 5=-69 -5=-74
Ecimx=-5,Toy=-3*(-5)-5=15-5=10
Ecmx=0,Toy=-3*0-5=0-5=-5




Caenyroiee 3aganue
He BbINOJIHSAA OCTPOCHUA OTBETHTE HA BOIIPOC:
paduxky kakoin QyHkuuu npuHaaiaexur A (1;0)?




3anuuurTe KOOPAMHATHI TOYEK NepecedyeHus rpapuka
TAHHOU PYHKIUU C OCAMHU KOOPIAUHAT
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Ha3zoBuTe KOOPAMHATHI TOUYEK IepecedeHus rpapuka
NTAHHOU (PYHKIUH C OCAMHU KOOPIAUHAT
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